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2022-23  Evaluación de la Encuesta de Necesidades para padres con 
hijos aprendices del idioma inglés
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Yo soy:
¿Sabia que a su hijo(a) 

se le ha identificado 
como un aprendiz del 

idioma inglés?

¿Por Cuánto tiempo ha asistido su hijo a esta escuela? 

¿Cuánto tiempo ha asistido su hijo a este distrito escolar?
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El año pasado, ¿cuántas veces visitó la
escuela de su hijo? 

El personal de la oficina es cortés y
respetuoso cuando yo visito la escuela. 

Casi siempre
A veces

Nunca
No estoy 
segura(o)
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El ambiente de la escuela promueve un
sentimiento de seguridad para los

padres y las familias. 
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A veces

Nunca
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segura(o)
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El entorno de la escuela promueve un
sentimiento de seguridad para mi hijo.
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No estoy 
segura(o)
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¿Con qué frecuencia el acoso o la
intimidación fue un problema en su

escuela este año?
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A veces

Nunca
No estoy 
segura(o)
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80%

65.0%
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30.0%

¿La escuela responde rápidamente a
mis llamadas telefónicas, mensajes o

correos electrónicos?

AMBIENTE ESCOLAR
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Si No No estoy segura(o)

18%

12.8%

69.2%

En la escuela de mi hijo, el director se
ve en los pasillos y participa en las
actividades del salón de clases
durante el año escolar

La escuela de mi hijo proporciona
información y busca la opinión de los
padres antes de tomar decisiones
importantes

Como padre, he sido informado de los
procedimientos de emergencia en mi
escuela.
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Nunca
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Casi siempre     A veces Nunca
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76.8%
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21.0%

El maestro me mantiene informado
sobre el progreso académico de mi hijo
de una manera que es fácil de entender
aparte de las boletas de calificaciones.

Casi siempre
    A veces

Nunca
No estoy segura(o)

0%

20%

40%

60%

80%

62.8%

2.2% 8.9%

26.1%

La escuela de mi hijo hace cumplir las
reglas escolares de manera justa y
consistente para mi hijo y todos los

estudiantes.

Casi siempre   A veces No estoy segura(o)
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80%

100%

81.3%

2.7%15.9%

Las conferencias de padres y maestros
se enfocan en el rendimiento estudiantil
y cómo colaborar de manera que ambas

partes puedan ayudar al estudiante a
lograr el éxito. 

Si No No estoy segura(o)

11.8%

84.1%

La escuela de mis hijos tiene altas
expectativas para todos los estudiantes

Entiendo que la escuela de mi hijo
ofrece acceso a todo el plan de
estudios para todas las materias
básicas.

SERVICIO ESCOLAR GENERAL
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Casi siempre
 A veces

Nunca No estoy 
segura(o)
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70.7%

1.1%
4.4%

23.8%

La escuela de mi hijo proporciona
intérpretes o traductores para ayudar a

los padres.

Casi siempre
 A veces

Nunca No estoy 
segura(o)

0%

10%

20%

30%

40%

30.4%
32.6%

22.1%

14.9%

Mi hijo ha recibido servicios de consejería

Si No No estoy segura(o)

15.4%

6.3%

78.3%

Si No No estoy segura(o)

23.1%

10.4%

66.5%

La escuela proporciona información sobre el
Programa de Aprendices del Idioma Inglés.

Entiendo y comprendo la información que la
escuela proporciona sobre el Programa de
Aprendices del Idioma Inglés.

NECESIDADES ESPECÍFICAS DE LOS APRENDICES DE INGLÉS
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Si No No estoy segura(o)

27.1%

11.8%
61.2%

Si No No estoy segura(o)

23.8%

18.5%

57.7%

Si No No estoy segura(o)

16.5%

4.1%

79.4%

Conozco y comprendo los resultados de la
prueba ELPAC de mi hijo.

Conozco y entiendo el plan de estudios de
Desarrollo del idioma inglés (English
Language Development, ELD)

La enseñanza del Desarrollo del idioma 
inglés (ELD) a lo largo del día ha
mejorado el dominio del idioma inglés de
mi hijo. 
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¿Ha participado su hijo en una
intervención y/o programas de
apoyo adicionales este año
escolar? Durante el día de 

instrucción   
Escuela de Verano 
Después de escuela 
Fuera de la escuela  
Otro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

50.0%

23.9%

52.2%

2.2%

4.3%

Si No No estoy segura(o)

28.7%30.5%

40.9%

¿Participa activamente en la
educación de su hijo para
estar al tanto de su
rendimiento académico?

ELAC
SSC
DELAC
PTA/PTO
Hora de café     
Eventos Especiales   
Entrenamientos
Conferencias de Maestros

Voluntarios
Otro
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55.6%
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19.0%

34.0%
30.1%

13.7%
64.1%

24.8%
24.8%

Si No No estoy segura(o)

7.3%

89.3%

Transporte   
Cuidado de los niños 
Comunicación 
Horario Familiar 
Horario de Eventos 
Otro

0%

20%

40%

60%

21.1%

32.3%

21.1%

34.6%

43.6%

8.3%

¿Cuál de los siguientes le impide asistir y/o participar en funciones, actividades 
y    eventos de planificación escolar?

PARTICIPACIÓN EN LA ESCUELA

Respuestas - Otro

Sin datos

Respuestas - Otro

1. tutoría

2. IEP

1 - 2 / 2 < >

Respuestas - Otro

1. trabajo/horario de trabajo

1 - 1 / 1 < >
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¿Cómo le gustaría recibir información de la escuela?

Sitio Web de la Escuela
Comunicación de la 
escuela
Llamadas telefónicas
Mensajes de texto   
Otros Padres  
Email
Comites           
Facebook
Twitter
Instagram
Otro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

32.0%

46.9%

69.1%

70.9%

5.7%

39.4%

17.7%

12.0%

0.6%

1.7%

8.0%

Respuestas - Otro

Sin datos

▼

COMUNICACIÓN
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Si No No estoy segura(o)

84.1%

¿Tiene el recurso en casa para ayudar a
su hijo a tener éxito en la escuela?

Computadora Internet Otro

Recursos en casa
0%

25%

50%

75%

100%

82.9%
93.9%

1.8%

Cuidado de los niños  
Intérprete / traductor 
En redes con otras 
familias
Educación de adultos 
Clases para padres

0%

20%

40%

60%

33.1%

53.4%

37.8%

50.7%
46.6%

¿Qué tipo de apoyo necesita de su escuela?

¿Qué tipo de apoyo necesita de su distrito?

Cuidado de los niños 
Intérprete / traductor        
En redes con otras 
familias
Educación de adultos  
Clases para padres

0%

20%

40%

60%

27.8%

53.0%

26.5%

44.4%
49.7%

Respuestas - Otro

1.  Papel y lápiz

2.  Libros, colores, lapices, cuadernos

3. Libros de lectura

4.  Computadora portátil de la escuela

5. Celular

▼

1 - 5 / 5 < >

NECESIDADES
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¿Qué talleres te gustaría que ofreciera tu escuela?

Ayuda con la tarea   
Clases de inglés/ESL    
Requisitos para AG          
  Dinero para Colegio/Escuela  
Otro
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44.3%
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Respuestas - Otro

1. Tecnología

2. Entender el camino EL

3. Crecimiento emocional/Salud mental

4.  Planificación universitaria

5. Clases de adultos

6. Actividad extracurricular

▼

1 - 6 / 6 < >
Comentarios adicionales

1. Clases de habla y lenguaje

2. Seguridad para los niños, y asi mismo, seguridad en las puertas

3. Dinero para niñeras en la escuela

4.   Requisitos esg 

5.  Cuidado de los niños

6. Social

7. Cuidado después de la escuela porque no todos califican

▼

1 - 7 / 7 < >
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Ayuda con la tarea   
Clases de inglés/ESL     
Requisitos para AG  
Dinero para Colegio/Escuela

Otro
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¿Qué talleres te gustaría que ofreciera el distrito escolar?

Respuestas - Otro

1. Tecnología

2. Primeros Auxilios

3. Preparación para la Preparatoria 

4. Preparación para la Universidad 

5. Exploración de la carrera

6. Entender el camino EL

7. Clases de Español

8. Actividad extracurricular

▼

1 - 8 / 8 < >
Comentarios adicionales

1. Clases de l habla y lenguaje

2. Clases bilingües de español

3. Para Universidades

4. Clases familiares hablamos de repetir ingles, comida

5. Requisitos esg  

6. Puede ver que hay más padres participando en las reuniones del distrito y sería muy apropiado que ofrecieran cuidado de niños durante las reuniones, especialmente las reuniones DELAC

7. Más seguridad en la entrada y salida de la escuela y que los del distrito respondan más rápido a los correos electrónicos que les envían los padres.

8. Dinero para reparar las escuelas.

9. Dinero para recursos de apoyo académico

10. Dinero

11. Yo creo que como distrito tienen los recursos y/o los medios para dar las ayudas necesarias y como distrito tienen  pueden ver lo que realmente son. Necesario para las escuelas sin preguntar lo que uno piensa como padre, como padre 

queremos lo mejor para nuestros hijos menos ustedes. Como distrito y/o saber lo que se necesita.  

▼

1 - 11 / 11 < >
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